



В Холмогорском районе проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего

16.08.2018 двое 13-летних подростков самовольно покинули детский оздоровительный лагерь «Северный Артек» в Холмогорском районе. 21.08.2018 в ходе поисковых мероприятий, проводившихся сотрудниками полиции, на берегу реки Северная Двина в районе паромной переправы в деревне Хаврогоры Холмогорского района Архангельской области обнаружено тело одного из мальчиков.

Первоначально установлено, что двое ребят переплыли половину реки до острова на лодке, вторую половину решили преодолеть вплавь. Когда один подросток доплыл до берега, то увидел, что второго нигде нет. Когда плыл, назад на товарища не оглядывался.

Причиной смерти подростка явилось утопление в воде.

По данному факту Холмогорским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится проверка, по результатам которой органам следствия предстоит принять процессуальное решение.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1250764>